

# 西海岸啤酒节三天迎客5万人

## 第四届西海岸国际啤酒嘉年华吸收中西文化吸引游客

本报7月31日讯(记者 潘旭业 通讯员 刘星宇) 7月31日,记者获悉,第四届西海岸国际啤酒嘉年华开幕3天来,以多样的展区、来自世界各地美味的啤酒、小吃和精美绝伦的演出吸引了远近游客,已接待游客5万余人。

据了解,作为2013中国·青

岛凤凰岛文化旅游节中的一大重点项目,本届西海岸国际啤酒嘉年华将群众性、专业性、开放性、国际性这四大特点展现得淋漓尽致,古老的德国慕尼黑啤酒节元素在这里得到充分演绎,阿德勒鹰、瓦伦丁、修士、青岛啤酒等几十种来自世界各地的著名啤酒品牌倾情加盟,诱人的烤

肉,清香的啤酒构成了啤酒嘉年华亮丽的风景线。

每年西海岸国际啤酒嘉年华都会邀请来自世界各地的优秀演出团队为游客献艺,充满异域风情的曼妙歌曲,洋溢着青春活力的动感舞步,充满民俗风情的西北秧歌,幽默诙谐的相声小品,丰富的内容和多彩的形式

满足了游客们不同的需求。有朋自远方来不亦说乎,西海岸国际啤酒嘉年华不仅为来自世界各地的友人奉献一场场啤酒的盛宴,更要为大家营造一场场视觉和听觉的享受。

青岛西海岸啤酒嘉年华始创于2010年,以创新求变的世界眼光、高定位的国际标

准,尽显特色的本土优势为总体目标,以“百姓的节日、风采展示的舞台、中西结合的纽带,啤酒的庆典”为办节宗旨。中德双方啤酒节组委会以啤酒文化交流为契机,推动中国古老的东方文明传递的进程,并吸引中西文化碰撞出激情的火花。

# 监守自盗,仓库主管成“仓鼠”

## 犯罪团伙盗窃公司20余万元财物,被开发区警方一网打尽

犯罪嫌疑人陈某利用自己是某电器公司仓库主管的身份,伙同仓库保管员李某、郝某监守自盗,先后盗窃物料芯片60多盘、13余万个,涉案价值20多万元。接到报案后,开发区警方迅速立案侦破,很快锁定了陈某等犯罪嫌疑人,将这一窝“仓鼠”全部抓获。

本报记者 潘旭业

## 价值10余万元芯片不翼而飞

5月22日,青岛开发区警方接到辖区内某电器公司经理张某报警,称公司在盘点时发现从今年3月31日到5月17日期间,存放在公司生产车间内的30余盘物料芯片不翼而飞,案值十余万元。

接到报案后,黄岛警方迅速立案侦查。经过调查,民警发现货物进出仓库的明细表没有问

题,从仓库周边的监控中,民警也没有发现有外人进入车间进行盗窃。价值十几万元的芯片怎么会不翼而飞?民警将侦查的重点放在内鬼身上,细心的民警反复查看监控录像发现,公司的仓库的保管员李某多次出现在车间内,并且离开车间时,都会带走一些东西。经过仔细辨认,他拿走的的就是物料芯片。

## 监守自盗,“仓鼠”浮出水面

基于监控录像内的事实,民警传唤李某。面对询问,李某的心理防线迅速崩溃,承认利用工作之便盗窃芯片的犯罪事实。

让民警没有想到的是,李某只是一只小“仓鼠”而已,真正的大“仓鼠”竟然是公司的仓库主管陈某。据李某供述,自2011年冬天开始,陈某主动找到李某,让他偷点芯片出来换钱,两人一拍即合。随后,李某利用公司管理的混乱,多出货到车间,然后找机会把多出的货再偷出来,这样账目上根本就看不出来。当芯片积累到一定的数量后,他再将偷来的芯片交给仓库主管陈某,陈某联系买家将芯片卖掉。7月26日,民警在陈某住处顺利将

其抓获。

陈某今年30岁,黄岛区人,2009年来到该电器公司工作,很快就从普通职工干到了公司主管。陈某在仓库主管的位置干了不到一年,就发现仓库可以随意给车间调配物料,任何人都可以领,根本没人管。于是,陈某决定利用这个漏洞侵占公司财物。

看到公司使用的原材料中有一种芯片市场价为十几元钱,而体积又很小,一大包芯片中得有一两千个,如果偷出来卖一定能卖个好价钱,于是,陈某就打算偷这种芯片。随后,他找到了仓库保管员李某、郝某,说服他们盗窃公司的物料芯片。



被抓获的犯罪嫌疑人。(图片由警方提供)



嫌疑人陈某等从公司偷出来的芯片。(图片由警方提供)

## 买家要什么他们偷什么

虽早已做好了偷芯片的准备,但陈某一直没找到买家,所以迟迟没有动手。2011年冬天,陈某无意中发现网上有回收电子元件的,他立即多方联系寻找合适的买家。

虽然是偷公司财物变卖,但是陈某也怕被骗,联系了多人之后终于确定了一家聊城的公司进行交易,找好了买家

以后,陈某将仓库内的各种芯片的图片发给买家,然后根据买家的需要进行盗窃。

据了解,从2011年冬天开始一直到案发,陈某先后将60多盘、价值20余万元的芯片,以4.5万元的低价卖给了聊城的买家郝某。目前,陈某、李某、郝某等被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 恶狗发狂咬人 民警当场击毙

本报7月31日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 7月31日,青岛开发区红石崖街道大股村村民殷先生家养的狗突然发狂,将殷先生岳父扑倒咬伤。接到报警后,红石崖边防派出所民警迅速出警处理狗患,在处置过程中民警也被恶狗咬伤。在主人的同意下,民警将这条恶狗当场击毙。

7月31日10时许,青岛开发区红石崖边防派出所接到辖区大股村村民殷先生报警,称自己养的狗发狂了,在院子里到处乱跑,还把他岳父咬伤,希望民警前去处理。接到求助后,民警管良科带领联防队员殷兴涛等人带着网、叉等自制捕犬工具赶往大股村,并找到了报警求助的殷先生。

殷先生今年40多岁,他饲养这条狗已经好几年了。“刚才我岳父像往常一样去喂狗,没有想到,这条狗突然发狂,就将我岳父扑倒了。”殷先生告诉民警,发狂的狗把他岳父一顿猛咬,手臂和腿都被咬伤了。他听到院子里的声响后从屋里出来,一看不好,赶紧拿着棍子把狗赶跑,随后把岳父送到医院进行治疗,打了狂犬疫苗和破伤风针,目前已无大碍。

“这条狗神都变了,像疯了一样,不能再留着了。”殷先生顺着殷先生手指的方向,民警看到那条恶狗正在院子里四处转悠,目露凶光,异常狂躁。

民警想上前将狗网住,带回所里处理。50岁的联防队员殷兴涛拿着捕犬网套狗时,这条狗突然窜向一边,并径直向殷兴涛扑了过来,殷兴涛躲避不及,脚踝被狗咬住了。由于夏天裤子比较单薄,狗的尖牙刺进肉里,很快血就染红了裤腿。

殷兴涛见状,忍着疼,俯身两手掌住狗的脖子将狗压倒。民警管良科迅速冲上前,按住狗的身子,另一名联防队员也赶了上来用绳子将狗腿和嘴巴绑了起来。经过近十分钟的“搏斗”,将这条恶狗当场击毙。

四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米  
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684

18660252336

聚鑫达财务

注册 记账 报税  
税务咨询 变更  
企业注销  
一般纳税人资格认定  
出口退税

食品流通许可证  
85612502

惠和财税

验资 记账 报税  
工商注册 变更 注销  
一般纳税人资格认定, 税务咨询  
整理乱账 快 价低

88755992  
13863952887

星天财税

工商设立 注册一天  
代理企业查名、验资、开业、  
变更、注销登记  
企业年检、记账、报税  
出具验资报告、审计报告  
解答财务疑难问题。

68667338  
15064801869

定版电话: 81186679

齐鲁晚报 今日青岛

# 岛城健康 开启健康生活之门

新闻热线: 0532-89772345 广告热线: 13176870071

